

随州移动5G网络正式投入商用 年底将覆盖曾随广三大城区

随州已迈入5G新时代



看移动 未来无限可能



5月16日,中国移动在随州市委、市政府办公区域成功开通4个5G基站,目前全市67个5G基站正式投入商用。随州移动积极争取资源,今年计划投资2亿元用于5G基础网络建设,年底全市将建成开通528个5G站点,可覆盖曾都、随县、广水三大城区,这标志着我市已迈入5G新时代。这是随州移动在随州市委、市政府的正确领导下,在市经信局的帮助和指导下,克服疫情困难组织复工复产,加大力量精细施工,开通市县多处党政军机关和火车站交通枢纽主要站点,以实际行动夯实随州“新基建”基础,积极履行央企责任和担当的又一项举措。

中央确定的七大项“新基建”,5G排在

七项之首,是“新基建”的龙头,起着基础性

及贯穿性的关键作用,被视为“新基建”的重中之重。5G具有超大带宽、大联接、更可靠、低时延的特性,速度是4G的100倍。5G时代,人们的娱乐生活可以更加多元化,1G高清电影1秒下载,虚拟现实技术的360度的沉浸式体验,无论对于视听享受还是感官体验,都将开启全新的世界。而生活服务方面,更是能享受便捷的科技成果,智慧驾驶不仅可以解放人的双手,更能保障行车的安全。

5G还是数字经济新引擎,产业应用不限于智能手机、基站建设等领域,更会推动物联网、区块链、视频社交、人工智能产品

与应用的发展,还可以支持实现远程教育、智能制造、数字金融等。

特别值得一提的是,随州移动的5G网有三点值得点赞。第一,独家建网,移动用户独享一张5G网络资源。第二,采用华为5G技术和设备,技术先进,体验更好,网络更优。第三,带动多行业升级换代,更加利民和惠民,让广大用户分享国家崛起和技术进步的成果。

加入中国移动5G大家庭,您即刻拥有。

一是多重权益加持5G套餐,诚意满满。中国移动5G个人版、家庭版套餐根据客户对流量、速率的需求划分不同档次,不同档次套餐分别拥有相应的网络、

品牌、服务、业务和会员等多重权益,例如综合视频类、移动音乐类、音频娱乐类、生活服务类、交通服务类、移动阅读类等六大权益。

二是多种方式购买5G终端,优惠多多。参与“终端优惠购”活动,客户可享受价格直降优惠和购机大礼包;参与“终端信用购”活动,客户可享受分期免息和终端直降优惠。

三是专属服务满足多样需求,暖意融融。客户不换卡、不换号,只要换一部5G手机,就可便捷开通5G。

目前,中国移动已在全国所有县级以上城市开通5G基站,中国移动湖北公司年内省内建成开通1.2万余个5G基站,中国移动的5G用户,走遍全国各地都畅通无忧。

热烈祝贺

随州市曾都区财政管理工作 获得国务院通报表扬和奖励!

中国农业发展银行随州市分行